
ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Το acequinocyl είναι ακαρεοκτόνο µε δράση κυρίως µέσω επαφής και 
δευτερευόντως µέσω κατάποσης στα κινητά στάδια των ακάρεων.  ρα στα μιτοχόνδρια µε 
παρεμπόδιση της μεταφοράς ηλεκτρονίων.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΜΗΛΙΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ για Κίτρινο και Κόκκινο τετράνυχο (Tetranychus urticae, 
Panonychus ulmi) στη δόση 100-120 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ.υγρού με 100-150 λίτρα 
ψεκαστικού υγρού/ στρέμμα (Μέγιστη δόση: 180 κ.εκ./στρέμμα). Ψεκασμός φυλλώματος µε 
την εμφάνιση των πρώτων κινητών μορφών (από την έναρξη της καρπόδεσης). Μέγιστος 
αριθμός εφαρμογών: 1.

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ, ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ για Κίτρινο και Κόκκινο τετράνυχο (Tetranychus urticae, 
Panonychus ulmi) στη δόση 100-120 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ.υγρού με 200-250 λίτρα 
ψεκαστικού υγρού/ στρέμμα (Μέγιστη δόση: 300 κ.εκ./στρέμμα). Ψεκασμός φυλλώματος µε 
την εμφάνιση της προσβολής (από την έναρξη της καρπόδεσης). Μέγιστος αριθμός 
εφαρμογών: 1.

ΤΟΜΑΤΑ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ για Κίτρινο τετράνυχο (Tetranychus urticae) στη 
δόση 100-120 κ.εκ./ 100 λίτρα ψεκ.υγρού με 100 λίτρα ψεκαστικού υγρού/ στρέμμα 
(Μέγιστη δόση: 120 κ.εκ./στρέμμα). Ψεκασμός φυλλώματος µε την εμφάνιση των πρώτων 
κινητών μορφών. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών: μέχρι 2 εφαρμογές µε μεσοδιάστημα 21 
ημέρες εφόσον απαιτείται.

Παρατηρήσεις:
Το εύρος της δόσης είναι ανάλογο με την πυκνότητα του πληθυσμού.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμοί φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:
Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύουμε την 
απαιτούμενη δόση του σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού. Ρίχνουμε το διάλυμα στο 
δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος και συμπληρώνουμε µε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση.

Διαχείριση Ανθεκτικότητας: 
-Να γίνεται χρήση καλλιεργητικών τεχνικών και φυσικών και βιολογικών μεθόδων ώστε να 
περιορίζεται ο αριθμός των εφαρμογών στις απολύτως απαραίτητες για τον 
αποτελεσματικό έλεγχο των ακάρεων.
-Το σκεύασμα θα πρέπει να εφαρμόζεται στις προτεινόμενες δόσεις και σε εναλλαγή µε 
ακαρεοκτόνα από άλλη ομάδα µε διαφορετικό τρόπο δράσης.
-Να εξασφαλίζεται καλή και ομοιόμορφη κάλυψη της άνω και κάτω επιφάνειας των φύλλων 
µε το ψεκαστικό υγρό.
-Να διενεργείται συστηματικός έλεγχος των πληθυσμών των εχθρών/στόχων έτσι ώστε να 
εντοπισθεί έγκαιρα ενδεχόμενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
-Εάν διαπιστωθούν περιπτώσεις μειωμένης αποτελεσματικότητας, οι εφαρμογές που 
ακολουθούν θα πρέπει να γίνονται µε σκευάσματα διαφορετικής ομάδας.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας:
Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες και στις συνιστώμενες δόσεις 
εφαρμογής. Για τις καλλιέργειες της αχλαδιάς και της μελιτζάνας θερμοκηπίου συνιστάται 
δοκιμή φυτοτοξικότητας μικρής έκτασης.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
•Μηλιά, Αχλαδιά, Ροδακινιά:         14 ημέρες.
•Πορτοκαλιά, Μανταρινιά:             28 ημέρες.
•Τομάτα, Μελιτζάνα θερμοκηπίου:   3 ημέρες.
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Πρώτες βοήθειες-Αντίδοτο: 
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Ξεπλύνετε αμέσως τα 
μέρη του σώματος που έχουν έρθει σε επαφή µε το σκεύασμα 
µε άφθονο νερό και σαπούνι. Ζητείστε ιατρική συμβουλή. 
Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβου-
λή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτω-
ματική θεραπεία.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: •Εάν ζητήσετε ιατρική 
συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή 
την ετικέτα. •Φυλάξτε το κλειδωμένο μακριά από παιδιά. 

•Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. •Να 
φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/ 
μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. 
•Μαζέψτε τη χυμένη ποσότητα. •Μη ρυπαίνετε το νερό με το 
προϊόν ή τη συσκευασία του. •Για να προστατέψετε τους 
υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη 
προστασίας 20 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα. 
•«Φοράτε κατάλληλες μπότες και καπέλο με πλατύ γείσο 
κατά την εφαρμογή». •«Οι εργάτες να φορούν κατάλληλα 
γάντια σε περίπτωση που εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής 
λίγο μετά τον ψεκασμό».
•Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης. 

•Μην 
τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το 
προϊόν. 

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος και της 
συσκευασίας: Οι φιάλες ξεπλένονται υπό πίεση µε κατάλληλο 
εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα 
ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού 
καταστραφούν προηγουμένως µε τρύπημα, για τη διασφάλιση 
της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σημεία συλλογής 
για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα 
σκευάσματος: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια 
τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν 
αποθηκεύεται, στην αρχική του, κλειστή συσκευασία, σε χώρο 
ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο μακριά από υγρασία.

Αριθμ. Παρτίδας:
Ημ/νία παραγωγής:  Βλέπε στην επιφάνεια της συσκευασίας ÂÉ.ÐÅ.È.ÓÉÍÄÏÓ 570 22 ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇÓ

•ÔÇË.2310 568656 •FAX:2310 798423 • e-mail: info@efthymiadis.gr

acequinocyl 
(χημική ομάδα: παράγωγο ναφθοκινόνης) 

•  Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
•  Προκαλεί βλάβες στα όργανα (πνεύμονες). 
•  Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα όργανα ύστερα από 
   παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση. 
• Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες 
  επιπτώσεις. 

Παρασκευαστής σκευάσματος: Agro-Kanesho Co., Ltd, Ιαπωνίας

Κάτοχος της έγκρισης - Εργοστάσιο συσκευασίας:  

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

Εγγυημένη σύνθεση:
acequinocyl 16,4% β/ο
βοηθητικές ουσίες 83,57% β/β

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Ακαρεοκτόνο
µε δράση κυρίως µέσω επαφής και 
δευτερευόντως µέσω κατάποσης 
στα κινητά στάδια των ακάρεων.

Αριθμός Έγκρισης Κυκλοφορίας: 2182/31-1-2011

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Περιεχόμενο: 600 κ.εκ.


